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3namo npamyio u oopamuyro meopemy Buema;
Buipabomamoe nasviku peuienus Keaopammvlx
YPAGHEeHUIL PA3TUYHBIMU CROCODAMU;

Pazeusamv meopueckue cnocoonocmiu;
Cooeiicmeosamb 60CnUMAHUIO NO3ZHABAMEIbHO20
UHmepeca K mamemamuke;

Bocnumuvieams mpyoonrwoue u nacmoiiuugocms 6
oocmudiceHuu pe3yibmama, KOMMYHUKAMUGHbLE

Kauecmeaa.
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Chopmynupyume onpeoenenue Keaopammuozo ypaeHeHusl.

Kakoe ypagnenue nazvieaom Henoainvim K6aopamuvim ypasnenuem?
Ilpuseoume npumepsvt HenoaHbIX KEAOPAMHBIX YPAGHEHUIL

PA3TUUHBIX 8UO08.
Kakoe ypaenenue nazviearom npueeoeHHbM KeaAOpaAmMHbIM
ypaenenuem?

Chopmynupyiume meopemy Buema.

Uemy pagnvt cymma u npouszeedenue KOpHell ypasHeHus

x*+ bx+c= 0
Chopmynupyiume meopemy, oopamuyro meopeme Buema.
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A Kkmo xce makou Buem?

®parncya Buem, cenvop e 11 Buzomuve (¢p.
Francois Viete, seigneur de la Bigotiere;
1540 — 13 ¢hespanaf6] 1603)-
(panuyysckuit mamemamux,
OCHOBONONONHCHUK CUMBOIUUECKOIL
anzeopwl. Ilo oopazoseanuro u 0CHOBHOU
npogeccuu — ropucm.

Buem ¢ 1591 200y 66en1 OykeeHnHble
0003HaAYeHUA 0151 HEU3BECMHDBIX U
Ko3(hpuyuenmoes ypagrnenuit, umo 0aio
803MONCHOCHb 3ANUCHIEAMb 00 UUMU
Gopmynamu Kopnu u opyzue ceoiicmea

®PAHCYA BUET
(1540 — 1603) ypaeHeHu:.

¢dpaHny3cknii MaTeMaTHK

L ) B uecmv @pancya Buema ¢ 1935 2. nazean

Kpamep Ha euoumoil cmopoue Jlynul.
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Cmuxomeopenue o meopexe Buéma:
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Ilo npasy oocmoiina 6 cmuxax 0vims ocnema
O ceoucmeax kopuei-meopema Buema.
Umo ayuwe, ckaxcu, ROCMOAHCIEA MAKO20:
Ymuoorcuwib mot KOpuu, u Opoos yrc 2omoea.
B uucaumene «c», 6 3namenamene «ay,

A cymma KopHeit moaice opoou pogua.
Xomb ¢ MuHycom opoows 3ma, umo 3a deoa-
B uucaumene «6», 6 3namenamene «ay.
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1. 3amenume oannoe Keaopamuoe ypaeHeHue paeHOCUIbHbBIM emy

NPUBEOCHHBIM:

2. Hauioumecymmy u npou3zeeoenue KOpHeu ypasHeHU:

/ x°=37x+27=0 / 2x°-9x-10=0 / 5x 4 12x+ 7=0 /
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3. 3HaKu KopHei npueeodeHH020 KeaopamHnozo ypasHeHus 6

3A6UCUMOCHU OM 3HAKO8 KOI(PPuuuinmos p u q
a) B kakom ciyuae o6a kopua nonoxcumenviot?

q>0 p<O

0) B kakom cayuae o6a kopua ompuyamenvHol?

q>0 p>O

6) B kaxom cjiyudaeé KOpHU umerom pas3nsvle 3HaKku?

qg< 0 p< Ounu p>0
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4. Onpeoenume 3HaKu KOpHel ypaeHeHUA:

x4+ 7x-1=0 x,<0,x,>0
X+ 4x+ 2= 0 x>0,x,>0
x+ 5x+3=0 x,<0,x,<0

5. Cocmasévme KeaopamHoe ypaseHeHue, ecjiu u36eCmHbl €20 KOpHu.

x=1,x,=2 x’=3x+2=0
x=-1,x,=2 x’=x-2=0

x=-1,x,=-2 X+ 3x+2=0
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6. Hy a menepw, npumenum cieocmeue uz meopemovt Buema.

B kaxom ciyuae o0un u3 Kopueii Keaopamnozo ypasHenus paeen 1, a

7. IIpumenume 3mo ce0licmeo K peuieHur0 ypasHeHuil:

emopoit c/a?
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8. B kaxom cayuae o0un u3 KopHei Keaopammuozo ypasnenus pagex (-1), a

9. Ilpumenume 3mo ceoiicmeo K peuieHuIo ypagHeHuii:

emopoi (- c/a)?
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¢ Peuwiume Keadpamuoe YPA6HEHUE U 6blNO/IRUNME NPOBEPKY NO

meopeme, 0opammuoii meopeme Buema:

3 ]
/ 12x*+ 16x-3=0 / / x1=-(5),x2=g /

e  Pewume oukeaopammuoe ypasnenue:
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e  Pewuume keaopammnoe ypaenenue:

(3x+2)°+8(3x+2)-9= 0 x,= - (%), = - (4

3

¢ Cocmaevme Keadpamuoe YpAaeHEeHue, ecjii U36eCmHbl €20 KOpHU.:

X==T1,%,=—2 X+ 9x+ 14= 0

x,=8,x,= =3 x’=5x-24=0

 He pewas ypaenenue Haiiloume ,

5x*+ 13x-6=0 X+ x;
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1. Hauioume xopnu ypaenenus::

1 éapuanm 2 eapuanm

2x*+4x-6=0
27 x*+ 42 x+ 15=0
5x*-15x+10=0 7x*-17 x+10= 0

2 2
3x-5x-8=0 5x—-7x-12=0
2. Cocmasbvme Keaopammuoe ypasHeHnue, eciu U36eCmHubl €20 KOpHU:

x+2x-3=0

25x°+40x+15=0
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Uem ona eéac 0vi1 unmepecen 3mom ypok?
Ha kakom smane ypoxa 6bl ucnvlmboléaiu 3ampyoHenusn?

I'0e vl 6uOuUmMe npaxkmuueckoe npumeHeHue u3yUeHHoIl

meopemot?

Kak évl Oymaeme, Hao kakumu eonpocamu OAHHOU MemMbl HAM

npeocmoum euie paoomamop?



